

**ОТЧЁТ
о работе в 2023 году председателя правления магнитогорского отделения СФР
В. В. Головина.**

3 января на сайте был помещён отчёт председателя правления о работе в 2022 году. 4 января я переслал отчёт Бородину, Устинову, Филиппову.

5 февраля в ДКМ им. Орджоникидзе провели собрание филателистов. В нём приняло участие 6 человек, ещё 3 человека приняли участие дистанционно, передав свои голоса А. Стекольщикову. Большинством голосов собрание решило ничего не менять, оставить всё как есть. 13 февраля протокол собрания был размещён на сайте.

3 марта я отправил Д. А. Устинову план работы на 2023 год.

За год мы потеряли В. Д. Тулупова, В. А. Муравьёва, С. А. Углицкого, В. В. Агеносова (Москва).

Демонстрационные выставки:

15 марта экспозиция в музее ММК была заменена на новую.

Ко Дню города и металлурга 16 июня в музее ММК экспозиция была ещё раз заменена на новую. Сразу после монтажа В. Головин рассказал о филателии и своём экспонате посетителям музея – двум группам детей и взрослых (всего более двадцати человек). Об этой выставке и о предстоящем спецгашении на почтамте упомянули сайт 22 июня и газета «Магнитогорский металл» 27 июня в заметке «Почтовый сувенир с глубоким смыслом». Экспонат выставлен в музее до сих пор.

Публикации в СМИ:

27 января газета «Магнитогорский металл» сообщила о выпуске специального штемпеля «Лысьва – город трудовой доблести» в заметке «В ознаменование трудового подвига».

Газета «Магнитогорский металл» в проекте «Город в буквах от А до Я» опубликовала статьи: «Марки почтовые, посвящённые Магнитогорску» (14 февраля), «И. С. Мелешко» (3 марта), «Ю. П. Минеев» (4 апреля), «А. Ф. Сарычев» (15 декабря). И. С. Мелешко ещё раз был упомянут 13 октября в статье «Рационализаторство».

14 марта газета «Магнитогорский металл» опубликовала статью Е. Смирновой «Семейные тайны и открытия» о выставке в магнитогорском историко-краеведческом музее, посвящённой семье Руковских-Державиных (А. Н. Державин – второй председатель магнитогорского отделения ВОФ). Днём ранее - 13 марта сюжет об открытии выставки был показан телекомпанией «ТВ-ИН».

В. Головин поместил 11 июля на сайте газеты и в газете «Магнитогорский металл» заметку филателистической тематики «К столетию Михаила Пуговкина».

17 октября в газете «Ульяновский филателист» № 920 (581) был опубликован снимок нового члена ульяновского регионального отделения СФР В. В. Головина.

3 ноября в газете «Ульяновский филателист» № 921 (582) были опубликованы сообщение о заметке в газете «Магнитогорский металл» про выставку в Ульяновске и статья Головина «Моя находка» о конверте с уникальным штемпелем «морская почта № 1145».

Участие в филателистических выставках:

Этот год для магнитогорских филателистов был весьма удачным и результативным, мы получили 8 наград! Это, пожалуй, лучший результат за всё время существования магнитогорского общества филателистов.

Одностендовый экспонат В. Головина «Магнитогорск театральный» принял участие в межрегиональной филателистической выставке «А. Н. Островский и театр», проходившей с 10 по 20 апреля в Костроме. Экспонат был удостоен серебряной медали. Я принял участие в торжественном открытии выставки и награждении её участников. Газета «Магнитогорский металл» и её сайт рассказали об этой выставке 3 мая в заметке «Серебро за «Магнитогорск театральный».

Экспонат А. Стекольщикова «Подводный мир коралловых рифов» принял участие в международной виртуальной филателистической выставке в Марокко RABAT PHILEXPO 2023. Итог – диплом в ранге большой позолоченной медали, наивысшая награда среди российских участников. Сайт газеты «Магнитогорский металл» сообщил об этом в заметке «Магнитогорские рыбки приплыли в Марокко». Сюжет о Стекольщиковой показал телеканал ВГТРК «Южный Урал». Итоги выставки в Марокко с упоминанием экспоната А. Стекольщикова разместили сайты: АО «Марка» (01.06), СФР (06.06), «Филателия.ru» (16.06). Это первое участие магнитогорского филателиста в международной виртуальной выставке.

23 августа в городе Димитровграде была открыта Всероссийская филателистическая выставка, посвящённая Году педагога и наставника, 30 августа выставка переехала в Ульяновск. 19 августа сайт газеты «Магнитогорский металл» сообщил об участии в ней двух магнитогорцев – Головина и Стекольщика. Экспонат А. Стекольщика «Подводный мир коралловых рифов» был удостоен большой серебряной медали. В. Головин представил на выставку пять своих экспонатов. Одностендовый экспонат В. Головина «Магнитогорск – город трудовой доблести» удостоен бронзовой медали, одностендовый экспонат «Кавалеры ордена «Победа» - серебряной медали, экспонат «Объекты Всемирного наследия ЮНЕСКО в России» - серебряной медали, экспонат о войне «СССР 1941 – 1945 гг.» - золотой медали, экспонат «РСФСР» - большой золотой медали. Это первая подобная медаль в коллекции филателистических наград Головина.

3 октября я принял участие в церемонии награждения в ульяновском торговом центре «Пушкинское кольцо», где получил 5 медалей и специальный приз. Сюжеты с церемонии награждения показали три ульяновских телеканала «Россия», «Репортёр» и «Ульяновская правда». О выставке и её итогах сообщали газета «Ульяновский филателист» № 916 (577) и № 919 (580), сайт СФР, газета «Магнитогорский металл» и её сайт 17 октября в заметке «Россыпь медалей для филателистов».

24 ноября я передал К. Г. Мамбетовой свою программу выпуска почтовых эмиссий к 100-летнему юбилею города.

На 01.01.2023 года в кассе магнитогорского отделения СФР было 5966,90 рублей. В 2023 году деньги не тратились, касса пополнилась на 1600 рублей за счёт продажи части филателистической литературы из клубной библиотеки. На сегодняшний день в кассе 7566,90 рублей. 10%-ные отчисления в СФР от наших членских взносов не производились.

Краткие итоги года:

- Проведены 2 демонстрационные филателистические выставки;
- Получено на филателистической выставке 8 медалей: 1 - большая золотая, 1 - золотая, 1 - большая позолоченная, 1 - большая серебряная, 3 - серебряные, 1 - бронзовая;
- Проведено спецгашение ко Дню города и металлурга;
- Публикации в газетах и журналах: 12 статей и заметок;
- Публикации на других сайтах: 13 сообщений;
- Телевидение: 5 сюжетов;
- Продолжается работа сайта.